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Porque é que
E m&lhér | d& dé&scér | qué d& subir siibir

é melhor que:

E melhor | de descer | qué dé sibir
dvéntliréiro (extrametrico)
Porque é:
Por me lembrar que estaveis | cd | sem mim
e nao

Porque cd é longo.
No - ha verso accentuado, tendo a syllaba accentuada é longa, mas sé&o
extraordinariamente longas.
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Mas

Que estaveis ca / sem mim /™u ™\ / ey bem sabia

A razdo é outra: é que o ultimo rhythmo do decassyllabo parecia ser pelo menos

trissyllabo.

Vde alta a lud ||, na mansdo da morte

Qué paz trdanquilla ||
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